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2. La relation entre la répartition des diamétres, des hau-

teurs et la position sociale

TABLEAU 2

La relation entre la répartition des diamétres, des hauteurs et la position sociale.

Cl. PS.
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C.

20 G.
C.

D.

25 G.
C.

D.

30 D.
35 G.
D.

0 D.
45 D.
50 D.

15 G.
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C.

D.
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C.

D.

35 C.
D.

40 D.
45 D
50 D
55 D

15 G
C.

20 G.
C.

D.

25 G.
C.

D.

30 G.
C.

D.

35 G
C.

D.

40 D.

45 D.
50 D
55 D

9 12
8,5
7,0
4,0
0 195
10,4
8,0 235
30 16,5
4,0
11,0 44,0
2,8 114
8,0 32,0
30 235
8,0

15 18
3,0
20 50
2,0 2,0
16,5
2.0
3,0
7,0 28,5
37 153
180 14,5
26,5 10,0
7,0
50 21,5
2,0 7,0
2.0 2.0
2,0
60,5 68,5
15,7 17,7
21,0 14,5
285 15,0
9,0 135
50 38,0
2,0 9,0
20 50
2,0
67,5 97,0
11,8 16,9

21

\:-PM

10,0

18,0

Hauteur
24 27
3,0
4,0
6,0 4,0
6,0 9,5
2,0
2,0 2,0
21,0 17,5
11,2 9,3
3,5
3,0
18,5 5,0
8,0 3,0
3,0
6,5 4,0
9,0 15,0
3,0 3,0
5,0
5,0
53,5 43,0
13,9 11,1
2,0
3,5
6,0
22,5 5,0
14,0 7,0
3,0
6,5 4.0
15,0 24,0
3,0 5,0
2,0 7,0
5,0
74,5 60,5
13,0 10,5

30

3,0

6,0
13,5
9,0
2,0
33,5
17,8

4,0

4,0
13,0

5,0
2,0

28,0
7,3

7,0

10,0
26,5
14,0

4,0

61,5

33

3,0
3.0

13,5

9,5
11,0
40,0
21,3

6,0

2,0
6,0
3,0
17,0
44

3,0

9,0
13,5
11,5

17,0
3,0

57,0
9,9

36

1,0
2,0

3,0
1,5

1,0
1,0
0,3

1,0
2,0

>

H.m.

14,3

17,6

22,5

26,5
30,9

30,9
32,0
32,5
3 = 188,0
%
14,2

18,9

22,4

25,3

28,2

29,2
29,3
32,3
33,8

T = 386,0

%
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%o
































